
TARtM işı-Ern,rıı,nni GENEı- ntü»ünı-üĞü
rünxcEı-»i raırınr işı-nrırusi ııü»tını-üĞü

2025 }'ILI PARSELDE HUBUBA,T SAPI SATtŞr İıani ŞARTNAMEsiıin.

. Bu Şaılıramede Tarıın İşletneleri C,eırel Müdürltiğü "TiGEM" ,ı,icpl,ı 
Türkgeldi Tarım

ll':R=_ )vlüdürlüğü "İŞLETME" ihaleye katıhp ,.İlir velen gerçek veya tüzel kişiler
"ISTEKLI" ihale Sonucll tizeriııe satış 1,apılan ve sözleşıııe inrzalayaİ,, gerçek r]e tüzel kişilerde
"Nt ÜŞTERİ" tılarak ad laııcl ı ı.ı l ııı ı şlıı.d ı r.

r-.İrrarnxix x«ıxusu vn snxı
a)Işletmemizin 2025 ıılı lıasat döncınrinde istihsal edilecek olan 1.465 Dekar hububat sapı,

1 (Bir)paıli halinde ihale ile satılacaktır.
b)İhale açık artırırra usulü ile yapılacaktır.

z- irrarrxix yapıı-aceĞı yER VE ZAMAN :

;ffit. ril.tnre ihale salonıında Alım-Satım ve ihale
KomİsYonu huzurunda r.,apılacaktır. İhaleye i,ştirak olmadığı .n,eva verilen 1iy,atlar uygun görülmediği
takdirde ihale, 07 l07 l2025 giiı-ıri ııl,ııı şartlardir tekrar edileccktir.

ı- irıargyı cinBniı,ı,rE SaRrLARI
İ hal e ye kat ı l an i, t e k l i l., d e.. u ş a g, d ak i ş 11 ü 

-r-".", *
a) Tebligat için adres beyanı belgesi.
b) Geçici tenıina1 ,u.eı,ınesi.

c) İsteklinin tıizel ltiŞi olı-ırası l-ıaliı-ıclc. gcreltli ıetki belgeleriı-ıiıı yc imzalavana ait noter tas_
dikli imza beı'anııaıııesiıriı-ı ibraz ediln-ıesi. gerçek kişi olı-ı"ıası l-ialiı-ıc]e viııe ı1oter tasdikli imza be_
yannamesin in ibraz edilınesi.

Yukarıda beliılileır belgelcr bir zart'a koııularak zarfın tizerine istekli adı ve ilrale konusu ya-
zı|arak iŞletme genel evrak servisine en geç ihale tarih ve saatine kadar teslim edilecektir. Belirtilen
ihale saatine kadar iŞletme geı-ıel er,,rak servisiı-ıe il-ıale zartlırı tesliı-ıı etnıeyen şahıs/firıı.ıalar ihalel,e
katılamazlar.

4- İHAt,EyE K.\TILAMAyACAhILAR :

1) SatıŞ ihaleleriııc]e aşağıda sa\,ılaı-ıliır cloğrtıdaıı r,e1,,a dola1,,lı ı,ey,a alt yüklenici olarak, ken-
dileri veya başkaları adıııa hiçbir şckilde ihalelere katılaıırazlar.

a) TİGEM Yörıetim Kuruluıca satışı ihalelerine katılırıaktaıı yasaklananlar ile ,1734 Sal,ılı
Kanun ve diğer kanunlardaki hükümler gereğince geçici veva sürekli olarak idarelerce ,.yu ,ruh_
keme kararıyla kanru ihalelerine katılmaktaır ı,asaklannrış olanlar ve 12l04l199l tarihli ve 3713
saYılı Terörle ]Vlücadele Karıunu kapsaınına gireır suçlardan veya örgütlü suçlardan vel,ahut kendi
ülkesİnde Ya da .vabaııcı bir ıilkede kamu görevlilerine riişr,et \/ernle .suçtından dolayı hükümlü bu_
lunanlar.

b) İlgili ı-ırercilerce lıileli il]as etıiğinc kııı.aı- r,,eı.ileı-ılcr.
c) TİGEM'in ihate 1,etkilisi kişileri ile bu 1,etkil.e sahip kurullarda görevli kişiler.
Ç) TİGEM'in ihale korırısu işle ilgili her türlü ihale işlemlerini hazırlaınak, yürütmek, sonuç-

landırmak ve oıraylamakla görer,li olanlar.
d) (c) Ve (Ç) beııtleriııde belirtileır şahısların eşleri ı,e üçıiııcü dereceye kaciaı, kaır ve ikiırci

dereceye kadar ka_vın lrısıırrları ile evlatlıkları.
e) KiŞilerin 1,'öıretiı-ı-ı kurııllarıırda görcr,li bı-ılı-ıı-ın-ıadıkları r,el,a scrn-ıal,esinin 1.üzde onuırdan

fazlasına sahİP olmadıkları aı-ıcıniı-ı-ı şirketleı hariç (c). (ç) ı,e (d) bentleriıı«le belirtilenlerin ortakları
ile şirketleri.

f) SermaYe pavlarııra bakılıı-ıaksızın iclareıriıı doğrudan ve1,,a dola_vlı olarak hissedarı olduğu
Şirketler" 22lI12004 tarihli ve 5072 sayılı f)errıekler ve Vakıfların Kamu Kurum ve Kuruluşüarı İüe
İlişkiierine Dair Kanun kapsaııııırdaki vakıf ve ciernekler.

g1 TİCnM'in satış ilıalelerine katılnıaktaır yasaklaına kararı verileırler.
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2) Bu yasaklara rağmen ihalel,e katılan istekliier ihale dışı bırakılarak geÇici teminatları gelir

kaydedilir. Ayrıca, btı duıiımrın tekliflerin değerlendirmesi aşamasında tes.pit edilememesi nedeniy_

le bunlardan biri üzerine ilrale ,vapılmışsa. teiıinatı gelir kaY'dedilerek ihale iPtal edilir. .i|1l..i-ihu]'
yapıldığı taktirde idare alc1,-hine meyclana gclecek ,İu, ,r"oİnıır hiikmen tahsili Yoluna gidilir, Istek-

li lehine fark doğarsa ödenmez.

a) Satışı yapılacak lrtıb.ıbat ,"ffirffih*,r,,.n§-rtlr,.,. ciırsleri. ıniktarları l'e Parsel

numaraları ekli listeye çıkarılııııştır,
b) Fiyat Ttiri üiias,na göre KDV hariç olarak belirlenecektir,

.jiı.uı.o. verileır fiyaı sabit olup. işin bitiıı,ıine kacJar değişmeyecektir,

\R,,,'
a) ihale konusuıra ilişkin "oı*ıt,*l*ı 

*iltarı. ı-ııı-ılıamıı-ieı-ı 1-ıı'atı, istilısal 1'ılı,

muhammen tutarr ve geçici teminata ilişkin esaslar ekli listede belirtilmiştir,

b) Kat,i temiiıaiise ihale bedelinin 7n50 nispetindedir.

c) Ihaleye iştirak eden nıüşteriler tıir parti,ve iştirak edebilecekleri gibi diledikleri saYıda

geçici teminattannın tutarı kadar partil,e işlirali eclebilirler, 
ietmemizin Va}atlarğ-'-- 

ç) ihaleye ait geçici tenrinat ihalcııiır başlal,acağı sırate ı<iaq ]1
Bankası Lüleburgaz şubesindeki 

,t,I{79 0001 5001 5s00 '128'7 7|37 65 no.lu hesabına

yatırılacaktır. inuıI başıadıktan sonra temiırat alınmaYacağlndan. geÇici teminatların ihale

başlamadan önce işletme. banka hesabına yatırılacak u" .l,,u,uk belge veya teminat olarak kabul

edilen diğer kıymetleı- işletnı. aı,n",-iut,ı-ı, .,e İiıale Koırıisyoırı"ııra ibraz edilecektir, Teminat

mektubu alınınası halinde. Geçici teııiı-ııı1 mektııpları. teklit-lerin geÇerlilik süresinden en az 45 gtin

fazla süreli olacaktır.(Geçici teı,ı-ıiııat ırlektubuı-ıı-ın stiresi en-az J5 gün olacaktır),Teklitlerin

geçerlilik süresinin ııratıl,nas, halinde- geçici teı,ı-ıiılat ıl-ıektııplarıı-lııl sriresi dc- al'nı sı,ire ile uzatılır,

d) Teıninat olarak kabul edilebilecek kıl,metler aşırğıda belirtilmiştir,

1- Tedavüldeki Türk parası,

2_ Döv\z(ihale günündeki T.C.Mel,liez Baırkası clöı,iz alıın kuruna göre TL teminat tutarınl

karşılamak şartıyla)
3_ Kesin teminat ırıektupları (Geçerlilik siiresi 30 l0g12025 tarihinden erken olmaYacaktır,)

4- Karşılığı bloke edilnriş çekler,
5- Devleİİstikraz tahvilleri. haziı,ıe liefiıletine l-ıaiz tahviller ı,e kaırunlarla teminat olarak

kabul edileceği belirtilen belgeler,
e) Kamu Ktıruııı-ı r,J Kurul,_ışları ile serı-ıraı,esiı-ıi tamerrrıı \,eya )'arlSından fazlasl Kamu

sektörüne ait bulunan Kurı-ıluşlardan geçici teminat şartı.aran[,

fl Ihale günündeki T.C.Meikez Bankası döviz alım kuruııa göre TL teminat tutarını

karşılamak ve kesin teminat olması halincle TL'_ve çevrilmek şartıyla döviz,

g) Teminat ırrekt.ıbtı dışıı-ıdaki teıııinatlar ihale komis,vonlarınca teslim a|lnmaz, Mali IŞler

birinri ıre yatı rı iıı-ıası zo rı-ı ıı l ı-ı d iı r,

h) Her ne sLırette olı,ırsiı olsı,ıı-ı ii_larç-ce al ıı,ıtıı,ı teı-ı-ı i ı,ıatlar l-ıaczec]i leır-ıeZ Ve iizeriııe ihtiyati

tedbir kol,ulamaz.
ı) Döviz kat'i tenriı-ıat olarak kabul edilınez,

7-TEKLiFLERİNoPSİYoNtrVIiART.IRIMYAPILMASI:.
Teklifler ihale tarilıiı-ıdeı-ı itibar;,.,,-", r0 gıin op,,_,-,1, olacak,e.ır-iüşterilerin bu sure

zarfındateklifleri.vle işletııel,e bağıııılılıkları c]e.,aııı edecckİir. Teklit l'erildikten so.ıra tekliften

vazgeçilemez ı,e cleğişiklik talcbi liabı-ıl e clilmcz,

8- AÇIK AR,IIRMA USUI.UNDIı iII ENİN YAPII.
a) Ilanda belirtilen ilıale saatinde komis1,on

verip veİmediklerini inceleyerek, kimlerin ihaleye
@ belgelerini ve geçici teminat

katılabileceğini isteklilere bildirir,
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b) Bundan Sollra. istekliler sıra ile teklitlerde bı.ılı,ıırı.ıı,laı,. lhaledeıı çekilen isteklilerin bu
durumlarr ihaleYe ait artırma kiğıdııra 1-azılır. İsteklinin inrza atn,ıaktan çekİnmesi halinde durum
ayrrca bu belgede belİrtİlİr.

c) İhaleden Çekilenler yeniden teklifie buluı-ıanıazlar. Aırcak, pafiiler halinde yapılan ihale_
lerde, istekliler diğer partilere fi yat tekliflırc]e bıı]unabil irler.

Ç) Teklifler vaPıldlğı sıracla. ı'apılan aıtırıııı ıeva indirinılerin işi uzatacağı anlaşılırsa
İsteklİlerden komisyoır htızıırııııda soır teklif ,[erini y,azılı olarak bildirnıeleri istenebilir

q-qirniRiNl vn rıinLicar Esı,sLAIII
a) Idare tarafindaıı r'aPılaczrk bilcliriııı ı,e tebligatııı iıırziı kaı,şılığı eldeıı. faks ı.ey,ıi clektronik

posta ile yapılması esastır.
b) Elektronik Posta yolu1'la veva f'aksla 1,apılaır bildirinıler tebligat yerine geçer ve

bildirimlerde, biidirim tarihi tebliğ tarilri sar,ılır.
c) Elektronik posta 1'olııı'la 1,apılacak bildirinıler. İclarenin resmi elektronik posta adresi

ku]lanılarak yapılır.
Ç) Biriııci llkrada belirtileıı ı-ısı-ıllerle tebligatın yapılanıadığı clurumlarda iadeli taahhütlü

Posta YoluYla da bildiriıır 1,'apılabilir. İadeli taahlıütlü mektupla yapılan tebligatta, mektubun teslim
edildiği tarih tebliğ tarilri sayılır.

d) İdare tarafından ortak girişiııılere yapılacak bildirim
pilot/koordinatör oılağa yapı l ır.

ve tebligat. yı"ıkarıdaki esaslara göre

E VE I(ESİN TEMiNAT|w- JvL2L).işlYl ı! v r., I\I]JI.\ l l],lYı|]\A t .

a) MüŞteri 9. ırıadde hi.iktiııileriı-ıe göre tebligatııı alırıdığı tarihten itibaren 7 iş günü içerisin-
de ihale tutarının "^ 50 üzeriııdeır kat'i teırriı-ıatlüıı ve ilıaleye ait sözleşme damga vergisi. resim,
harÇ ve lrer türli.i yasal ödeır-ıeler ve diğer giclerlcri İşletı-ııemize ait Şartnameırin 6. maddesinde belir_
tilen banka hesaP nulTlarasıılıt vatırarak sözleşı-ı,ie imzalaı-nak zortıı-ıcJadır. Bı_ı zorrıııluluklara uyul-
madığı takdirde ayrlca protesto çekn-ıer,e ve l-ıLikiim istihsaline gerek kalııraksızıır müşteriırin taah_
hüdü feshedilerek geçici teırıinatı cczai şart c,,larak irat kaydedilir.

b) MüŞteri kesiı-ı teı-ı-ıinzit verü]ıe r,,eı,;ı sözleşıne }1apnıa süresi içerisinde taahhüdünü tamamen
Yerine.getirdiği takdiıde (ihaley,e ait vergi ve giderler dahit ınal bedelinin tamamı için hesaplanacak
tutarı İŞletme hesaplarına yatıIarak. İl-ıaie kcınusu ırıalı teslim almış olması kaydıyla) idare kesin
teminat alıp almamakta ve sözleşme yaplp ı,apı-ı-ıanakta serbesttir.

1I-VERçİ-RESiM VE HARCLARI
a) SözleŞmel'e iliŞkin. ilgili ıııevzuat 1uereğince ödeı-ııı-iesi gereken ihaleye ai1 karar pulu. söz-

leŞmeye ait damga vergisi, resiırr, l-ıarç ı,e lrcr ıürlüi yasal ödcınelcr ve diğer sözleşme gideİleri Müş-
teriYe ait oluP. bu giderier ihale üzerinde k.alaıı fırına tarafırıdan kurrıluşumuz banka hesaplarına
Yatınlacaktır. Kı-ırulı-ıŞLııı"ILız hesapları dışındıa r,ergi dairesiıre yatırılan karar pulu ve damga vergisi
ödemeleri kabul edilıne1,,ecektir.

b)Katına Değer Vergisi ı'ijı-ıiiı-ıden bağlı bııltıııdııĞu vergi clairesiı-ıdeıı alıı-ıı-ı-ıış, gerçek usulde KDV.
Mükellefı oldı-ığı-ıı-ııı gösleı'ir belge. (Btı belgc i[ıraz eclilıı-ıecliği ıaktircle yapılaı,ı tesliın perakeııde tesliın
sayılacak ve peralıeı-ıde tes]iı-ııc aiı. KDV. oı,aı-ıı tı-r,ı{Lılarıııcaktır.)

c) KDV. Uygulanrası: Parselde tcıplai-ıaır işleruniş olsı-ur vcva olmasın kendine ait hayvanla-
rınüretiminde "Havl'aır Yeı,ıri olariik kullaıra,:ak ise (İstisrıa) kapsan-ıında KD.V. % 0 uygulanacak-
tll. "

İstisnadaır,vararlanabi 1nıesi iç in;
l- Taal-ıhi.it dilel<çe ile bıı dıırtıı,ııuıı beıaı-ı etıı.ıesi_

2- Oda kal'ıt belgcsiııde ( Hali lrazırda hal,ı,aırcılık ıiretiırri yaptığıırıı-ı belirtilı-ııesi)
3- Vergi daircsiı-ıc]cı-ı alıııan ı,er_ci ler liasıı-ıda (Arıa taalivet kodu) keırdi hayr,an tiretimi
ve _v-etiŞtiriciliğini kııpsaııası ,u,e oda ltavıt belgcsi ile ııl,ıın-ılıı olnrası gerekmektedir.
İŞletmemize be1,,an eclilen. "Dilekçc ('-l-aalıhtit) oda kayıt ve velgi levhasına istinaden

K,D.V. % 0 olarak uyguiandığı velgi dairesine bildiıilecek olup, doğabilecek inceleme ve cezai
durum. müşteriniıı 1,azılı tııalıhtidiiı-ıc istiıradcn. MÜŞTERİYE ait, olacaktır."
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Bunların lraricincie lıı_ı[ıı_ıbat sapıllt ticarcl aırraçla alıp. sataırlar için. KD.V. % 10 olarak

uygulanacaktlı,.

I2-TAAHHÜDÜN MiKTARI. SÜ]RESİ VE TERMiN :

a) Tarladaki saplar. parsel biçiın tariliinden itibaren en geç 20 (yirmi) gün İçerİsinde

taşınacaktır, Bu süreııin bitiıı,ıinde işletıı-ıe tarlar,ı siirebilecek. l,ıaı,r,aı-ıları otlatabilecek ı,eya sapları

imha edebilecektir. Muiştcri bıı ktıırııdıı lıiçbıır hak talebindc L,ırılı-ırıaırraz.

b) İşletıııe taah}ıiit ırıiktarıı-ıı 7o 2_i orırııında (-.-; değiştirebilir. Müşteri nriktar değişikliğini
kabul etmek zorrındadır. Arıcak tiial-ılııit ıııiIttarınclaki değişikliklcr n-ıakul bir süre önce müşteriye
yazı|ı olarak bildirilecektiı. Miktar artırımı içiı-ı gerekirse ek süre verilecektir.

13- TESLiM-TESELLI]M YERi ,,!,E ŞARTLARI :

a) Teslim yeri i şletıııeıııiz arazisiırde gösteri lecek parsellerdir.
b) İşletıneniıı 1,alıtığı lrasat soııras1 l,ıiçerclör,erin bıraktığı saplar toplaı'ıacak. mi-işteri

tarafından aynı alana 2. Kcz biçerdörcr sokulıııasılıa yı,ı da tırır,ıık v.s. çekilmesİne müsaade

edilmeyecektir. Tırn,ıık çekilnıesi ]ıaliııde tıı,ı-ııığa cl lit-ıııı.ıliılı sl-.zon soııLıııa kadar rehin tı.ıtulacaktır.

Ayrıca tırmık çekilmesi lraliı-ıde tespit edilc,ı-ı alaırlaı,cla ölçıiııı 1,apılarak sap bedelinin iki katı ceza

müşteriden tahsil edilecektir. Tekrarı halinde. sözleşme f-eshedilerek teminatı gelir kaydedilecektir.
c) Toplaıran sapların işletıııe arazisi tizeriırde bir işleme tabi tutulmasına izin

verilmeyecektir.
ç) İşletmc ihale edilen parselier üzerindeki lrasat işlemini bitirdikten ve işletme

görevlilerince müşteril.t işe l,ıaşlal,ııbilt-ccği beı,aıı ec]ildikten soııra ıı'ıtişterİve teslİmat tjİlen

yapılmış sayıiır. 'fesliıııattaı-ı itibareı-ı teslinı edileır 1,er ıizeriı-ıde n-ıel,dana gelecek zatar ziyanın
sorumluluğu müşteril,e aittir. (Yaııgıı-i. riizgAr eroz},oııLı. kol,ı-ııı otlatılmış olması, hırsızlık vs.)

d) Müşteriniıı sap lrasadı yapabileceği parsel alaırları şartıranrenin ekinde belirtilmiŞtir.

Beliıtilen alanların dışında bir parsel tizerinde ı-ı-ıı_işteriırin sap hasaclı },apması lralinde ilralede olııŞan

en yüksek parsel bedeli ihale f-il,atınıı"ı %u .20 f-azlası tlıtarıırda cezai işlem uygulanarak müŞteriden

tahsil edilir.
e) Müşteri il-ıirle sı_ıı,ıı.ıcıı iilıı-ıış iılclıığıı parsc1 ı-ıııı,ırAralarıı-ıı gösterir belgel'i

düzenleırılıiş fııtural,ı istcııildiğinde işlctırre görcr lilcriııc göstcrıı,ıe ye iırecburdı-ır.

t) Müşterinin hasat işleı-ııi bo\uııca q:alıştıracağı işçileriıı soruır-ıllıluğu keırdisİne
g) Işletmenin biçiı-ıı 1,iiksekliği ve elde edilecek i.irün miktarı konusunda

bulunmamaktadır. Bu nedeırle müşteri teklif verdiği alanlardan hasat ettiği ürün -

itirazda bulunamaz.

ğ) Tebliğ tarilıiııden itibaı,eı-ı ı-ıı|işteri satııı aldığı pi:ırseliır biçilip biçiln-ıediğini kendisi takip

edecektir. Parseliı-ı biçi ldiği ırriiştcril,c ayrıca tebl iğ eclilıı-ıcz.

14- ÖDEMffiAlt,t,l,AItI :

Müşteri satııı alclığı sap becleliııin aısgari u/o25'ini peşiır ödemek zorurıdadır. Kalan klsmını
müşteri isterse peşiır olarali iidcl,ebilcceği gibi. Mal bedeli kıırşılığı Bankıı Teminat N{ektubU

vermek kal,dıyla sözleşı,ırcıriı-ı iııızalaııdığı tarih başlııırgıç lialıııl edilcrek 60 (AtmıŞ) gün sonrada

ödeme _vapabilir. Vade bitin-ıi taı,il-ıiı-ıde ı-ıaıkti olarak öclen-ıe vapılıııanrası durlıırluııda ınai bedeli

karşılığı ten-ıiırat n-ıektrıbıı işletı-ı,ıe tarıifiı-ıılaı-ı reseıı ı-ıakte çevrilerek ınüşterinİn borcuna mahsuP

edilir.

15- TAAHIIÜDÜN YAPILMAMAS;I VEYA EKSİK YAPILMASI :

a) Sozteşıııe yapıldıliti_ıtı solıra Mliş;icriııiıı taal-ıl-ı|icli.indcır \azgeçır-ıesİ vey'a taahhüdünü söz-

leşme ve şaılname esasları dAhilin<le 1,eriıre getirmenlesi haliırde 1,apılaıı en f-azla 10 (On) güır süreli

yazılı ihtara rağnıen a\,ı-ıı dı.ırı_ın-ı devaıı etnıesi halinde protesto çekn'ıel'e ve hiiküm istihsaline gerek

kalmaksızın kesiır teı-ı-ıiııatı cezai şart cılaral, irad liavdedilir. SözleŞıne l-eshedilerek iŞletmenin uğra-

dığı zarar zil,an öııcclikle varsa ır,iiışteriııiıı alacağından tatısil eclilir. alacağının bulunmaması Ya da

yeİerli olınaırrası duriııı-ıı_ıı-ıc'la ıılıicağııı tahsili içiıı kaırııııi 1olIara baŞr'urulur. Gelir kaYdedilen kat'i

teminat nrti şterinin borc ı-ı ıı ıı ır,ı al-ı s ı-ı p ecl i,l ır,ı e z.
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b) Müşteriırin taahlıüdünden kısı-ı-ıcrı \,e\ a tanıameıl \,azgeçmesi" 1,a da verilen süre sonucu
taahhüdünü ,verine getirülleılıcsi ııedenivle aktiıı fesl-ıiırdeıı sonra aktin geri kalan kısmının tamam-
lanmasını temiıreır mtişteri nanı \re lıesabın;ı ı,eııideır ihale,ve çıkılır. İki ihale arasında işletme aley-
hine fark doğarsa ıntişterideıı taiısili cihetiı,ıi: gidilir.

c) Müşteri taahlıüıdiiırti süresi içerisinde yerine getirmediği taktirde gecikme yaşanılan her
parti ve gün için 20.00]'L./Dekar gecikıııe cezi,ısı alıırır. ı\ı-ıcak bıı gecikme l0 (on) günü geçerse.
İŞletme gecikme cezası alarak beklcıırekte ,,,eı,a 15/a ııraclc]esi esasları dAhilinde sözleşmeyi feshet-
mekte serbesttir.

Ona1, MakaıTıının 1azılı izııi olıııadaıi ıırı-işteri sözleşneyi ve alacağını bir başkasına devir ve
temlik edemez. Sözleşnıeı-ıin deı,riı,ıe ıntisaade edildiği takdirde devir alacaklarda ilk ihaledeki
şaıllar aranır.

İziı-ısiz devriır val-ıılı-ırası 1ıaliııclc sözlcşırıc bozıılı.ır re ırııiştcı,i lıakkıntla 15. ırraclcle hükünleri
uygulaırır.

l7- MÜCBİR snnnpı-ıiR :

Müşteri ve İşletnıeııin iradcsi clışıııclıı kalaıı r,,e taal-ılriidün yeriıre getirilmesini imkAnsız kılan
veya gecİktİren olavlar (Yaııgıır. tabii al'çtlçı," salgııı lıastalıklar. greı,,. lrüküırret kararları, v.s.) ilgili
resmi makaınlarca tevsik eciilıııek kaı,dıı,la nrı"icbir sebep sal,ılır. Mücbir sebebin varhğı taahhüdün
İlasını İnıkdıısız kılııııisı lıııliııtlc İşleııııc rt,ııı ıııiişlci,iıiiıı tıtlc[ıi tizcı,iııı-- ııı(işteı,iııiıı ıaahlıüdü leslıe-
dilir.

Mücbir sebep taalıhticlıin iliısıııı bir siire geciktirir,oı,sa İşlt-tıne ıa taahhüdü fesheder veya
makul bir ek stire verir. Miicbir sc,bep taalrlıtidıin ır-ıticbir sebebin r,lıklıundan önceki kısmının yerine
getirilmesi i tc ilgil i lı ıik iiııı l cri cl cii şıi ı,ıı,ıcz.

ls- TEMİNATIN iaıınsi
Kat'i temirıat ı-ıı|iştcriıriır taahhtidıiı-ııi ihale ve şartnaıı-ıe esasları dAhilinde yerine getirmesini

müteakip r,a nrüşteriııiııbiıztıI keırdisiı-ıc, \eliı noter tasdikli ı,ekilint ıade edilir.

19- GENIıı- uÜrunrı-ıın
a) Bu şaı-tnanledeıı doğacak lıer ttirlti ihtilat'iarıır hallinde Ankara Mahkeme ve İcra Daireleri

yetkilidir.
b) Müşteriı-ıirı göstcrıniş oldı-ığıı adrcsc vapılacak tebligat ınüışteriııin kendisine vapılmış sa-

yılır.
c) İhalel,e ait şııı,ııı;.ıı-ııı-, Taı,ıı-ı-ı İşlcııııeleri Geı-ıcl N{ıicltirltiğti hltpş.tuıı:l.tigem.gq tr adre-

sinden ver,,a Türkgeltli Iıı,ıııı İşleiıııesi \tıiitıiılıiğiindc görılicbilir.
d) Bu İl-ıale ]886 sıılılı Deılct İhalc l(ııı-ıuıı-ıı-ı'ııa ve -{7j4 sa5ılı Kanru İlrale Kanunu'na tabi

olmayıp, TİGEM A[ıırı Sıı[ıııı r e llııılı, Yöı,ıclıı-ıeliği esaslarıncla 1,apılmaktaclır.
e) Sözleşnıe stiresi clolı-ı-ıııdaıı: IJiikiinıetiıı.'f.(_'.Tarıı-ır r.e Orıı"ıan Bakanlığının Kanı-ın. Tüztik

ve Talimatları ile ve5,a TİC}ıM Yöııctiııı Kr-ıruıluı-ıı-ın görcltiğü ltizıııı,ı üzerine İdarenin faaliyetlerinin
tamamen \,e),a bir stire cjurclrırulıı-ıiısı. kiralııırıııası" iştirak kı_ırlılması, kapatılmasl veya özelleştiril-
mesi halinde. o işletıııcr c ait sözleşııe f-csıl-ıcc,[ilerek lıiiltıiı-ı"ıstiz sayılacaktır. Müşteri bu durumda
idaredeır l,ıerhaiigi [ıir hıli ıiilcLıiııtlc lıiıiııııaiiıiiz.

i) İş bu şartrıaı-ı-ıe l9 ıııadcle ve şıklaı,ıı,ıclaıı ibaret olııp. ihaleve iştirak edenler şaıtnameyi tüm
maddeleri ile birlikte a\ılcıı kabtıl etırıiş say,ıilırlar.

tü.RKGELDİ TARIM işıul vrsi ı,ıüoünı-üĞü
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Parti
No

Cinsi ve Çeşi-
di

-l
Paı'sel Nı,

4ı-43-ı0]-]06-ıı6- l

l]+-ljo-1jt(
128-1 30-t 32

1

Buğday Sapı
(Flamura-85)
'fritikale Sapı
(Karırra 2000)

ToP ,AM

PARSELDE SATIŞI YAP]tLAÇAK HUBUBAT SAPLARININ
cixsi,ı,riKTıRt,M t-ItIANtMI;]N l}taDI,]Li vıı cEçici TEMiNATINA

A]IT Cl.]TV!]L

]ammen TutarMiit* -

Dckaı,
Geçici Teminat

TL %35
Fiı,at
l'L/Da

15 ] ı60.00
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j72 000,o0 13 0.200,00
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